
 

Klub SDP BiH 

Zastupnica Jelena Pekić 

Sarajevo, 12.12.2024. godine 

ZA:  

BOSNA I HERCEGOVINA 

FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE 

KANTON SARAJEVO 

SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO 

N/r. Predsjedavajućeg Skupštine Kantona Sarajevo 

 

U skladu sa članom 106. i 213. Poslovnika o Skupštine Kantona Sarajevo, dostavljam: 

 

ZASTUPNIČKA INICIJATIVA 

 

Prema JU Dom zdravlja Kantona Sarajevo  

(molim da se inicijativa dostavi i resornom Ministarstvu zdravstva radi informisanja) 

 

Za nabavku hematološkog analizatora, služba za laboratorijsku dijagnostiku, za potrebe 

centralnog objekta JU Doma zdravlja Novo Sarajevo. 

 

OBRAZLOŽENJE: 

 

Trenutno, JU DZ Novo Sarajevo, služba za laboratorijsku dijagnostiku, posjeduje mali 

hematološki analizator DIAGON D-Cell 60. DIAGON D-Cell 60, namjenjen je za analizu, 

prvenstveno, hitnih uzoraka i obradu manjeg broja uzoraka. Rad na ovom aparatu, za centralni 

objekat, gdje je prosječan broj uzoraka na dnevnom nivou, oko 200, je jako iscrpljujući i 

dugotrajan, zahtjeva manuelnu obradu uzoraka i preopterećenost zaposlenog osoblja. 

 

Kako bi se održao visok standard kvaliteta, skratilo vrijeme obrade uzoraka i povećala 

efikasnost, neophodna je nabavka savremenog hematološkog analizatora. Hematološki 

analizator predstavlja osnovni alat za izvođenje analiza krvi, kao što su kompletna krvna slika, 

diferencijalna analiza leukocita i drugi parametri važni za dijagnostiku. Trenutni kapacitet 

laboratorijske opreme kojom raspolaže Služba za laboratorijsku dijagnostiku u Novom 

Sarajevu ne zadovoljava u potpunosti obim i brzinu obrade uzoraka. Naglašavam da 

laboratorijska služba JU DZ Novo Sarajevo, posjeduje savremeni hematološki aparat  Becman 

DxH 800, koji nije u finkciji. Po navodima, ne posjeduje papire za korištenje. 

 

Takođe, želim da naglasim da je neophodna potpuna reorganizacija prostora služe za 

laboratorijsku dijagnostiku. 

 

Molim Vas da odgovor na inicijativu dostavite i u elektronskoj formi na službeni mail 

jelena.pekic@skupština.ks.gov.ba.  

 

S poštovanjem, 

Jelena Pekić 

 Zastupnica u Skupštini Kantona Sarajevo                                                           
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